各 位

会 社 名 メディカル・ケア・サービス株式会社 代表者名 代表取締役社長 山﨑 千里 (コード番号 2494 名証セントレックス) 問合せ先 取締役財務本部長 石塚 明 (TEL048-651-6700)

当社株式の上場時価総額について

名古屋証券取引所セントレックスに上場の当社株式は、平成20年7月において、上場時価総額が3億円未満となりましたので今後の見通し等につきましてお知らせいたします。

記

1. 当社株式の上場時価総額について

当社株式は、平成20年7月の月末上場時価総額が3億円未満となりました。

名古屋証券取引所の株券上場廃止基準第2条の2第3号において、9ヶ月(事業の現状、今後の展開、事業計画の改善その他名古屋証券取引所が必要と認める事項を記載した書面を3ヶ月以内に株式会社名古屋証券取引所に提出しない場合にあっては、3ヶ月)以内に、毎月の月間平均上場時価総額及び月末上場時価総額が3億円以上にならない時は、上場廃止になる旨規定されております。

(ご参考)

- (1) 当社株式の平成20年7月の月間平均上場時価総額 317,570,500円
- (2) 当社株式の平成20年7月の月末上場時価総額 286,429,000円

2. 今後の対応について

当社といたしましては、2008年4月14日に公表しました業績予想の達成に向け、順調に推移しておりますグループホーム事業に経営資源を集中し、全社一丸となって事業を推進しております。

また、今後3ヶ月の間に名古屋証券取引所へ「事業の現状、今後の展開、その他名古屋証券取引所が必要と認める事項を記載した書面」を提出、開示する予定であります。

株主の皆様をはじめ関係者の皆様には多大なご迷惑並びにご心配をおかけいたしますが、 何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

以 上